

REGISTRO DE ERRATA Nº 01

LICITAÇÃO PÚBLICA NACIONAL – LPN 02/2019

Objeto: Licitação pública nacional para execução das obras de infraestrutura e habitação nos municípios de Sertaneja, Leópolis, Marumbi, Cafezal do Sul, Guaíra e Nova Aurora.

Na Seção 2 – Dados da Licitação (DDL), item 1.2, onde se lê:

“PRAZO DE EXECUÇÃO DAS OBRAS

*8 (oito) meses a contar do recebimento da ordem de serviço pelo **contratante**.*

Prazo de vigência do contrato: 12 (doze) meses a contar do recebimento da ordem de serviço pelo contratante.”

Leia-se:

“PRAZO DE EXECUÇÃO DAS OBRAS

*8 (oito) meses a contar do recebimento da ordem de serviço pelo **contratado**.*

Prazo de vigência do contrato: 12 (doze) meses a contar do recebimento da ordem de serviço pelo contratante.”

Ressaltamos que os termos e condições originários permanecem inalterados.

Curitiba, 05 de dezembro de 2019.



Elizabete Maria Bassetto
Gerente do Departamento de Licitação